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Ve dnech 20.–21. 11. 2003 proběhl ve 
Znoj mě již 5. moravský urologický seminář. 
Tímto pořadím se tak pomalu naplňuje myš-
lenka doc. MUDr. Františka Záťury na založení 
tradice jarních a podzimních moravských uro-
logických seminářů.

Základy byly dány v březnu 1999 semi-
nářem ve Zlatých Horách, kde v rámci spole-
čenských setkání vznikl v hlavě doc. Záťury 
nápad pořádat semináře pravidelně a to tak, 
že na jaře bychom se mohli setkávat ve Zla-
tých Horách a na podzim pak na jihu Moravy. 
Jenže kde tam? Byli tak osloveni všichni pri-
máři z pracovišť jižní Moravy a odpověď „ano“ 
zazněla pouze z úst přednostky urol. oddělení 
Nemocnice ve Znojmě MUDr. E. Mlejnkové. 
A od té doby se moravští urologové začali 
pravidelně 2× ročně – na jaře ve Zlatých 
Horách a na podzim ve znamení vinařských 
žní ve Znojmě – scházet na těchto odborně-
-společenských setkáních.

Tak jako každý rok, měl i letošní 5. zno-
jemský seminář sekci sesterskou a sekci 
lékařskou. O odborný program v sesterské 
části semináře se postaral kolektiv sestři-
ček urol. odd. ve Znojmě pod vedením v. 
s. pí. L. Nekulové ve spolupráci s firemní-
mi semináři – fa. Olympus, Johnson and 
Johnson, Dansac, Mölnlycke. Sesterské 
přednášky proběhly odpoledne ve čtvrtek 
20. 11. 2003.

Odbornou „krmi“ pro lékaře po oba dny 
pak zajistil kolektiv lékařů Urologické kliniky  
FN Brno-Bohunice pod vedením prof. MUDr. 
Dalibora Pacíka, CSc.

Na čtvrteční odborný program pak přiroze-
ným způsobem navázal po večeři raut a volné 
taneční kreace při živé muzice, trvající ještě 
několik hodin přes půlnoc.

Nutno chvalitebně podotknout, že lid 
urologický je zdatný a nepotřebuje mnoho 
hodin k odpočinku, protože i páteční dopo-

lední přednášky s milosrdným začátkem cca 
v 9.l5 byly hojně navštíveny nejen lékaři, ale 
i sestrami.

Odborně-společenských radovánek se 
zůčastnilo asi 145 lékařů a sester.

Při loučení v pátek 21. 11. 2003 sice 
nepadaly žádné slzy, ale zazněla opakovaně  
spontánní spokojená odpověď větou „Na 
viděnou za rok“.

A stejnou větou, kterou současně přijměte 
jako pozvání pro všechny urology z morav-
ských a českých pracovišť na 6. moravský 
urologický seminář 2004, bych ukončil tuto 
krátkou zprávičku o 5. moravském urologic-
kém semináři ve Znojmě ve dnech 20.–21. 
11. 2003.

P. S. Samozřejmě děkuji všem farma-
ceutickým firmám, které se buď sponzorsky 
(Zentiva, Eli Lilly) a nebo jako vystavovatelé 

podíleli na dobrém průběhu semináře.
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